

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.330814/Б-16
Београд, 29.08.2016.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број JNMV/1000/0380/2016, за набавку „Кетеринг услуге”, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли за уверење основног суда, извод из апр-а, уверење пореске управе, уверење о пријави јавних прихода, потврду од банке о ликвидности очекујете баш уверење или потписану изјаву? Обично смо до сада за тендере потписивали изјаве и нисмо плаћали таксе за оригинална уверења. Да ли је можда образац 5 из документације изјава која покрива горе поменута уверења?

ОДГОВОР 1: Образац 5 је изјава којом се доказује испуњеност обавезних услова за учешће у јавној набавци а све у складу са Законом о јавним набавкама. Као што је дато у Обрасцу 5 њиме се доказује да је понуђач регистрован код надлежног органа, да он и законски заступник нису осуђивани и да су измирене обавезе за порезе, доприносе и друге јавне дажбине. Образац 5 не покрива потврду банке о ликвидности.

ПИТАЊЕ 2: Код давања понуде са ценама захтевали сте цену по килограму. Обично се код оваквих тендера у ценовник уноси и цена осталих ставки типа тањира, есцајг, достава, услуга конобара. Веома је тешко дати цену за рецимо 1кг паница а да у њу укључимо и услугу конобара и есцајг. Број тањира рецимо зависи и од броја људи па је веома незгодно дати само цену по килограму и укључити остале трошкове.

ОДГОВОР 2: Остајемо при захтевима из КД у погледу одређивања цена по килограму менија. Неопходно је да Понуђач у понуђену цену по килограму укључи све зависне трошкове, као што су тањира, есцајг, конобари, транспорт...

ПИТАЊЕ 3: Да ли је неопходно доставити потврду од банке о ликвидности будући да је то јавно доступан податак на сајту Народне банке Србије?

ОДГОВОР 3: У складу са стр. 11/47 Конкурсне документације, Наручилац не може одбити као неприхватљиву понуду зато што не садржи доказ одређен Законом о јавним набавкама или Конкурсном документацијом, ако је Понуђач, навео у понуди интернет страницу на којој су тражени подаци јавно доступни.

ПИТАЊЕ 4: Да ли морамо доставити образац Бон ЈН или могу копије биланса стања и биланса успеха?

ОДГОВОР 4: Заинтересовано лице као доказ о испуњености финансијског капацитета може доставити уместо БОН ЈН, биланс стања и биланс успеха за претходне две обрачунске године 2014. и 2015. са мишљењем овлашћеног ревизора, ако је понуђач субјект ревизију у складу са Законом о рачуноводству и Законом о ревизији. Привредни субјект који у складу са Законом о рачуноводству води књиге по систему простог књиговодства доставља биланс успеха, порески биланс и пореску пријаву за утврђивање пореза на доходак грађана на приход од самосталне делатности за наведене претходне две обрачунске године издат од стране надлежног пореског органа на чијој територији је регистровано обављање делатности. Привредни субјект који није у обавези да утврђује финансијски резултат пословања (паушалац) доставља потврду пословне банке о оствареном укупном приходу на пословном-текућем рачуну за наведене претходне две обрачунске године.

КОМИСИЈА

